IR 7% (5T DSEU/ESEU FESTO

" RE
CPitE 225 L A Yt
|

2003/10 - Subject to change — Products 2004/2005 1/2.4-45



& 7 < fiL DSEU/ESEU FESTO
ek

DSEU-50/63
/ DSEU-..-MQ DSEU-..-MA
A
L] W vy W w3 W RS AR 2
u W )T 3 2 e 5o W T L I Ll 2
| ]
FESH

PR

WAL T

BN

=V U NP

T ERAEDGMR

1/2.4-46 Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



IFI %5 {il. DSEU/ESEU FESTO
7 i — %
i) 2 SR WHERR D (R S PEEN D> 0
i &
[mm] [mm] P A
HER
8,10 10, 25, 40, 50, 80, 100 1/2.4-51
12,16 10, 25, 40, 50, 80, 100, 125, 160, 200 - -
20, 25 10, 25, 40, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320
32, 40, 50,63 |25, 40, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320
8,10 10, 25, 40, 50, 80, 100 1/2.4-51
12,16 10, 25, 40, 50, 80, 100, 125, 160, 200 - -
20, 25 10, 25, 40, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320
32,40 25, 40, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320
8,10 10, 25, 40, 50, 80, 100 1/2.4-51
12,16 10, 25, 40, 50, 80, 100, 125, 160, 200 - -
20, 25 10, 25, 40, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320
32,40 25, 40, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320
HER HAH
8,10,12,16, 10, 25,50 1/2.4-55
20, 25, 32, 40 ] |
S EEO
< 8,10,12,16, 10, 25,50 1/2.4-55
)
<N 20, 25, 32, 40 ] [
%

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/2.4-47

A SN
= ERAL

e



FESTO

IF| 7% 5. DSEU/ESEU

AR EAE— B

Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10

1/2.4-48



IRl 7% 5. DSEU/ESEU FESTO

AN e — B

ZH e

i DSEU ESEU > WG

— F AT /MA/MQ FAH/MA

PSS HEER T R - - 1/2.4-64
SGS

(2] pap e FHF & o 2 m n 1/2.461
HBE @8 .40 @8 .40

3] WHH AVFREAE — AT P 5 3) - - 1/2.4-64
SG

AR JATHMEAR 1) FI A B A 22 - - 1/2.4-64
FK

EEE FHF MR 1 R 22 - - 1/2.4-64
KSG

le] aE e Tl sl 2% m ] 1/2.461
HBE 250/63

7] ek - . . 1/2.4-63
MSK

& e AL FHF B2 A5 iR 3% SME/SMT-10 - - 1/2.4-66
SMBR-10

[9] MHH7 T k2% n n 1/2.4-62
LBE @32/40 @32/40

XUH B 57 i T k2% n n 1/2.4-62
LBN 28 ..25 28 ..25

XUH B 57 Ji T k2% n ] 1/2.4-62
LBE 250/63

& g T AL FAF B2 A% iR %% SMEO-/SMTO-4U - - 1/2.4-67
CRSMBR

[B] e FHF 23T A% s SME/SMT-8 - . 1/2.4-65
SMBR-8

[ AT e s 2es - - 1/2.4-63
GBS

(5] AR FHF 3 g . i 1/2.4-68
GRLA/GRLZ

TN T Y1 B bR i2. (R 75 CETOP RP 54 . - eI
Qs PERUE) AE

AT AL 2% - . i 1/2.4-68
SMPO-1

& e AL JAT B2 A% &A% SMPO-1 B - 1/2.4-68
SMBS

AT AL 2% - . i 1/2.467
SMEO-/SMTO-4U

(20l BT AL S - . i 1/2.4-65
SME/SMT-8

1] HHgiEE, HHIR - . i 1/2.467
SIM-M8/SIM-12

22| AR ZERERE, B - - - 1/2.4-67
SIM-M8/SIM-12

XUH o . i 1/2.4-64
SGA

4] B AR IR - - - 1/2.4-66
SME/SMT-10

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/2.4-49

N WEEFL
= REBAE



N WEEFL
= R

IR 75 T DSEU/ESEU FESTO
SR

DSEU - 25 - 100 - P - A - ma
ik
XUE
DSEU | B i
HEH
ESEU | B i
| & E A O [mm] |
| 4772 [mm] |
ZE
P [ 13— 3 A A ] SR 2% b 2
LB RN
A | 3o 2001
WAH
mMQ BRI HED
MA R <D

1/2.4-50 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



I3 7L DSEU

FESTO

HARSH
e
-O- mr
8..63mm
"‘ TR E
10..320 mm FAT &8 .40 FEAR @ 50/63
Bl S B2 0 MA RIS 0 MQ

EEHEARSH
I B2 O [mm] 8 10 12 16 20 25 32 40 50 63
O M3 M5 M5 M5 GY8 GY8 GY8 GY8 GY GY
ThFEFT IR Mé Mé M6 M6 M8 M10x1.25 |M10x1.25 |[M12x1.25 |M16x1.5 |M16x1.5
iR T %

T

iRz
ERUSIAn B — A AT
v B R T AL A
TR JE B B AR
/e ALY T35
TARHJ] [bar]
HELR O 8 |10 |12 |16 20 25 32 40 50 63
TAHEA R ATEEA AR, SR
THERE S [bar] 1.5..10
B &N
FaE Y ) 0..+80
it 1 25 2% CRCY 1

D FERRIE AR AR TAERE

) TR 1, K4 Festo 940 07047k

Jet T BA A S IR RE 1. ASHANECAPR . XSO RIS AR E SR, . ST T T R T,

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/2.4-51

A SN
= REBAE

e



WG
= REBAE

N

IR 75T DSEU FESTO

X3l 77 IN] e e R O]

I EH R O [mm] 8 10 12 16 20 25 32 40 50 63

6 barfif B, HEdE 30 47 68 121 189 295 483 754 1,178 1,870
6 barlsf (Y EIEAE, & [E 5 23 40 51 104 158 247 415 633 990 1,682
Zenify B BRI Rl R 0.02 0.03 0.06 0.10 0.14 0.18 0.26 0.36 0.60 0.64
st [g]

EELRZ O 8 10 12 16 20 25 32 40 50 63
A7 O mm IR S R 16.7 21.4 38.1 52.7 115 144 237 396 660 984
£510 mm F7 R ffHm & & 23 2.5 4.4 5.0 7.4 11.2 15.5 24 40 43.9
A7 0 mm I RS Eh 2k 5.3 6.5 16.5 18.4 35.3 53.1 88 165 265 312
£510 mm F7 R a2 1 1 2.2 2.2 4 6.2 8.9 15.9 24.8 24.8
#kE

i)

b I/ X

B

e

of

BT

i FEAT B

bR i i FrAR S AR50

BLF B

3 it PR AL

- AN, TR

1/2.4-52 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



I3 75Tt DSEU

FESTO

BARZH
R T2k CAD #1553 = www.festo.com/en/engineering
DSEU-8..40-...
XC+ ‘
2+ L5
L2+
AM | WF |PL PL
BF VD
VD EE
T T W}
//\N — | | I [ 1
F- T w
=11 o %§§§ \ @ a = )
\&_// — || l|| 1
X1 L
EW 7 + =R
DSEU-8..40-..-MA DSEU-8..40-..:-MQ
L1+
L3+ ZJ+
EE L2+
I ™. ‘ 7] e 1 7]
B e = u | N b
L ‘ " - 1l
o b =
+ =R E
(%) AM B BE BF (@)] D D1 D4 EE EW KK L L1
(%] (%] (%] (%] (%]
[mm] h9 E10 -0.2 +1
8 8 10 M10x1 7.5 4 12.5 10.5 9.27 M3 8 M4 5.5 40.5
10 8 10 M10x1 8 4 15.5 12.5 11.27 M5 8 M4 5.5 47.5
12 12 12 M12x1.25 8 4 16.8 14.5 13.27 M5 8 Mé 6 51.5
16 12 12 M12x1.25 10 4 18.8 17.5 17.27 M5 8 Mé - 57
20 16 16 M16x1.5 12 6 23.7 21.5 21.27 GYs 12 M8 8 69
25 16 18 M18x1.5 12 6 27.7 26.7 26.52 GYs 12 M10x1.25 - 72
32 16 22 M22x1.5 15 10 34 34 33.6 GYs 16 M10x1.25 12 80
40 18 30 M30x1.5 15 10 42 42 41.6 GYs 16 M12x1.25 14 87
(%) L2 L3 L5 MM PL VD WF XC 7) =<1
(%]
[mm] +0.8 +0.8 +1.4 +1 +1
8 35.5 32 7.5 4 3.3 1.5 8 47.5 44 -
10 42.5 37 8 4 5.5 1.5 10 57.5 53 -
12 44.5 39.5 9 6 5.3 1.5 11.5 61.5 56.5 5
16 49 43 10 6 5.5 3 13.5 69 63 5
20 60.5 53.5 13 8 8.5 3 16 83.5 76 7
25 61.5 55 15 10 8.5 3 17 87 78.5 9
32 67 59 15 12 9 3 21 95 88 10
40 71.5 65.5 15 16 9.5 3 22 98.5 93 13

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/2.4-53

A SN
= ERAL

e



WG
= R

N

[ 7B < L DSEU FESTO

R T2k CAD A1 % %3 = www.festo.com/en/engineering
DSEU-50/63
ZJ+
L2+ VD
PL
B2 AM | WH PL
BG EE

.
==f
|

D
T0
Siis
a8
Gd
B
MM
KK

~r
Fai _ = X o
\\J ﬂ
b =
FB VD
T0 L4 + = EATRKE
%] AM B B2 BG D D4 EE TC KK L2
(%) (%] (%) (%]
[mm] +0.8
50 22 30 49.5 9 53 52.4 GY4 Mé M16x1.5 81.5
63 22 30 63 12 66 65.4 GY4 Mé M16x1.5 87.5
%] L4 MM PL RT TO VD WH 7) =&il
(%)
[mm] +1.4 +1
50 12 20 11 M10x1 30 3 12 94 17
63 12 20 13 M12x1.5 30 3 12 99.5 17

1/2.4-54 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



I3 76 it ESEU

TAZH

FESTO

-O- wr
8 ..40 mm
"‘ TRk
10 ...50 mm %Zgiﬂ
Bl S B2 0 MA

FEHEARSH
ThZEHR D [mm] 8 10 12 16 20 25 32 40
KN M3 M5 M5 M5 GYs GYs GYs GYs
ThFEFT IR M4 Mé M6 M6 M8 M10x1.25  |[M10x1.25 |M12x1.25
iR T %

T

iRz
ERUSIAn B — A AT
v B R T AL A
TR JE B B AR
LA E T35
TARHJ] [bar]
iR O 8 |10 |12 |16 20 25 32 40
TR R AIEEA AR, SR
TAEE S [bar] 2..10
B
TR R AR
HaE Y ) 0..+80
T35 ol % 4%, CRC?) 1

1) RO R TG
) TR 1, K4 Festo 940 07047k

Jet T B S TRRE 1. ASHANCAPR . XSO RIS AVRZ SR, . PRSI T T R T,

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/2.4-55

A SN
= ERAL

e



WG
= REBAE

N

[ 7B < KL ESEU FESTO

X3l 77 IN] e e R O]

THEHR O 8 10 12 16 20 25 32 40
6 barls (I BE A, HEdE S 24.6 41.6 61 106.5 169 271 413 631
4744 10...50 mm

6 barlsf (Y EIEAE, & [E S 4.9 4.9 6.3 13.2 18.3 22.9 62.5 109.3
i 10mm

6 barfif [ BIS E, R IE 4.1 4.1 5.4 11.9 16.5 21.2 56.6 95.8
7R 25 mm

6 barist (Y BE A, SR E] 2.8 2.8 3.9 9.8 13.6 18.5 46.8 73.4
7# 50 mm

2 B IR o dipE D 0.02 0.03 0.06 0.10 0.14 0.18 0.26 0.36

1) RIEREIN AR AERE=Yamv2 PRSI AT LA TR SR T 6barRiE AT — A TR TS ST L AT ST RSB, 84 JC R STV A 10bar (L,

R RA B
/[ 2xE 2 X Eperm.
= perm. m =—— —-m
\ L= _— load 2 dead
perm Myead + Mioad v
E
gl

B g g 2 F

[T

7N

ﬂ‘ﬁ’fmﬁi[
6 R AW
7R G BHAR S A5
JLfA AN
i i BHAR S A5
- EEH AW, TAEBIK
B E i F AR AR
30 120 I
s 100 TT——| | ESEU-40
T T——— | |ESEU-25 ~—
—+— | | ESEU-20 ESEU-32
=] 15 =| 60— =
= ——I—1 | ESEU-16 — = 1 [ ]
10 | |ESEu-12 40
5 I s - 20
ESEU-8/10 —
0 — 0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
| [mm] [ [mm]

1/2.4-56 Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



[ 7B <L ESEU FESTO

BARZH
R T2k CAD #1553 = www.festo.com/en/engineering
ESEU-8...40
XC+ ‘
Z)+ | L5
L2+
AM | WF |PL PL
BF VD
VD EE ‘
: ~ L o
/Cf\$\ - — i I o
o (171 d=5 Tl |- S| .
NSy =N Lo
IL
L <1 o= AR
ESEU-... MA
L1+
L3+
+ =R
(%) AM B BE BF D D D1 D4 EE EW KK L L1
(%] (%] (%] (%]
[mm] h9 E10 -0.2 +1
8 8 10 M10x1 7.5 4 12.5 10.5 9.27 M3 8 M4 5.5 52
10 8 10 M10x1 8 4 15.5 12.5 11.27 M5 8 M4 5.5 55
12 12 12 M12x1.25 8 4 16.8 14.5 13,27 M5 8 Mé 6 60
16 12 12 M12x1.25 10 4 18.8 17.5 17.27 M5 8 Mé - 72
20 16 16 M16x1.5 12 6 23.7 21.5 21.27 GYs 12 M8 8 83
25 16 18 M18x1.5 12 6 27.7 26.7 26.52 GYs 12 M10x1.25 - 88.5
32 16 22 M22x1.5 15 10 34 34 33.6 GYs 16 M10x1.25 12 84
40 18 30 M30x1.5 15 10 42 42 41.6 GYs 16 M12x1.25 14 103
(%] L2 L3 L5 MM PL VD WF XC 7) =<1
(%]
[mm] +0.8 +0.8 +1.4 +1 +1
8 47 43.5 7.5 4 3.3 1.5 8 59 55.5 -
10 50 44.5 8 4 5.5 1.5 10 65 60.5
12 53 48 9 6 5.3 1.5 11.5 70 65 5
16 64 58 10 6 5.5 3 13.5 84 78 5
20 74.5 67.5 13 8 8.5 3 16 97.5 90 7
25 78 71.5 15 10 8.5 3 17 103.5 95 9
32 71 63 15 12 9 3 21 99 92 10
40 87.5 81.5 15 16 9.5 3 22 114.5 109 13

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/2.4-57

A SN
= ERAL

N



WG
= REBAE

N

[@] 2 S 1 DSEU/ESEU FESTO

WRBE
A [mm] | 5% E A% 9 8 [mm] THIEE A @10 [mm] TR @12 [mm]

e HS s HS s HS
U RS
HAR
10 188772 DSEU-8-10-P-A 188779 DSEU-10-10-P-A 188 785 DSEU-12-10-P-A
25 188773 DSEU-8-25-P-A 188780 DSEU-10-25-P-A 188786 DSEU-12-25-P-A
40 188774 DSEU-8-40-P-A 188781 DSEU-10-40-P-A 188 787 DSEU-12-40-P-A
50 188775 DSEU-8-50-P-A 188782 DSEU-10-50-P-A 188 788 DSEU-12-50-P-A
80 188776 DSEU-8-80-P-A 188 783  DSEU-10-80-P-A 188 789  DSEU-12-80-P-A
100 188777 DSEU-8-100-P-A 188784 DSEU-10-100-P-A 188790 DSEU-12-100-P-A
125 - - 188791 DSEU-12-125-P-A
160 - - 188792 DSEU-12-160-P-A
200 - - 188793 DSEU-12-200-P-A
250 - - -
320 - - -

il T - MA

10 188623 DSEU-8-10-P-A-MA 188630 DSEU-10-10-P-A-MA 188636 DSEU-12-10-P-A-MA
25 188 624 DSEU-8-25-P-A-MA 188631 DSEU-10-25-P-A-MA 188 637 DSEU-12-25-P-A-MA
40 188 625 DSEU-8-40-P-A-MA 188632 DSEU-10-40-P-A-MA 188 638 DSEU-12-40-P-A-MA
50 188626 DSEU-8-50-P-A-MA 188 633 DSEU-10-50-P-A-MA 188 639 DSEU-12-50-P-A-MA
80 188 627 DSEU-8-80-P-A-MA 188 634 DSEU-10-80-P-A-MA 188 640 DSEU-12-80-P-A-MA
100 188628 DSEU-8-100-P-A-MA 188 635 DSEU-10-100-P-A-MA 188 641 DSEU-12-100-P-A-MA
125 - - 188 642 DSEU-12-125-P-A-MA
160 - - 188 643 DSEU-12-160-P-A-MA
200 - - 188 644 DSEU-12-200-P-A-MA
250 - - -

320 - - -

Rl - MQ

10 188 740 DSEU-8-10-P-A-MQ 188 747 DSEU-10-10-P-A-MQ 188753 DSEU-12-10-P-A-MQ
25 188 741 DSEU-8-25-P-A-MQ 188 748 DSEU-10-25-P-A-MQ 188 754 DSEU-12-25-P-A-MQ
40 188 742 DSEU-8-40-P-A-MQ 188 749 DSEU-10-40-P-A-MQ 188755 DSEU-12-40-P-A-MQ
50 188 743 DSEU-8-50-P-A-MQ 188750 DSEU-10-50-P-A-MQ 188756 DSEU-12-50-P-A-MQ
80 188 744 DSEU-8-80-P-A-MQ 188751 DSEU-10-80-P-A-MQ 188757 DSEU-12-80-P-A-MQ
100 188 745 DSEU-8-100-P-A-MQ 188752 DSEU-10-100-P-A-MQ 188 758 DSEU-12-100-P-A-MQ
125 - - 188759 DSEU-12-125-P-A-MQ
160 - - 188760 DSEU-12-160-P-A-MQ
200 - - 188761 DSEU-12-200-P-A-MQ
250 - - -

320 - - -

RS

BAR

10 191127 ESEU-8-10-P-A 191133 ESEU-10-10-P-A 191139 ESEU-12-10-P-A

25 191128 ESEU-8-25-P-A 191134 ESEU-10-25-P-A 191140 ESEU-12-25-P-A

50 191129 ESEU-8-50-P-A 191135 ESEU-10-50-P-A 191 141 ESEU-12-50-P-A

il T - MA

10 191130 ESEU-8-10-P-A-MA 191136 ESEU-10-10-P-A-MA 191142 ESEU-12-10-P-A-MA
25 191131 ESEU-8-25-P-A-MA 191137 ESEU-10-25-P-A-MA 191 143 ESEU-12-25-P-A-MA
50 191132 ESEU-8-50-P-A-MA 191138 ESEU-10-50-P-A-MA 191 144  ESEU-12-50-P-A-MA

1/2.4-58 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10




IR 75 lit. DSEU/ESEU

FESTO

HARSH
WHEER
7R (mm] | 75 FE E AR & 16 [mm] 22 H A% @ 20 [mm] 2L HAR D 25 [mm]
RE MY RE WY RE WY
WU L
BAR
10 188794 DSEU-16-10-P-A 188 560 DSEU-20-10-P-A 188572 DSEU-25-10-P-A
25 188795 DSEU-16-25-P-A 188 561 DSEU-20-25-P-A 188573 DSEU-25-25-P-A
40 188796 DSEU-16-40-P-A 188562 DSEU-20-40-P-A 188 574 DSEU-25-40-P-A
50 188797 DSEU-16-50-P-A 188 563 DSEU-20-50-P-A 188 575 DSEU-25-50-P-A
80 188798 DSEU-16-80-P-A 188 564 DSEU-20-80-P-A 188576 DSEU-25-80-P-A
100 188799 DSEU-16-100-P-A 188565 DSEU-20-100-P-A 188577 DSEU-25-100-P-A
125 188800 DSEU-16-125-P-A 188566 DSEU-20-125-P-A 188578 DSEU-25-125-P-A
160 188801 DSEU-16-160-P-A 188567 DSEU-20-160-P-A 188579 DSEU-25-160-P-A
200 188802 DSEU-16-200-P-A 188568 DSEU-20-200-P-A 188 580 DSEU-25-200-P-A
250 - 188569 DSEU-20-250-P-A 188 581 DSEU-25-250-P-A
320 - 188570 DSEU-20-320-P-A 188582 DSEU-25-320-P-A
Rl T - MA
10 188 645 DSEU-16-10-P-A-MA 188 654 DSEU-20-10-P-A-MA 188666 DSEU-25-10-P-A-MA
25 188 646 DSEU-16-25-P-A-MA 188 655 DSEU-20-25-P-A-MA 188 667 DSEU-25-25-P-A-MA
40 188 647 DSEU-16-40-P-A-MA 188 656 DSEU-20-40-P-A-MA 188 668 DSEU-25-40-P-A-MA
50 188 648 DSEU-16-50-P-A-MA 188 657 DSEU-20-50-P-A-MA 188669 DSEU-25-50-P-A-MA
80 188 649 DSEU-16-80-P-A-MA 188 658 DSEU-20-80-P-A-MA 188670 DSEU-25-80-P-A-MA
100 188 650 DSEU-16-100-P-A-MA 188 659 DSEU-20-100-P-A-MA 188671 DSEU-25-100-P-A-MA
125 188 651 DSEU-16-125-P-A-MA 188660 DSEU-20-125-P-A-MA 188672 DSEU-25-125-P-A-MA
160 188 652 DSEU-16-160-P-A-MA 188661 DSEU-20-160-P-A-MA 188673 DSEU-25-160-P-A-MA
200 188 653 DSEU-16-200-P-A-MA 188662 DSEU-20-200-P-A-MA 188 674 DSEU-25-200-P-A-MA
250 - 188663 DSEU-20-250-P-A-MA 188675 DSEU-25-250-P-A-MA
320 - 188 664 DSEU-20-320-P-A-MA 188676 DSEU-25-320-P-A-MA
M - MQ
10 188762 DSEU-16-10-P-A-MQ 188 697 DSEU-20-10-P-A-MQ 188709 DSEU-25-10-P-A-MQ
25 188763 DSEU-16-25-P-A-MQ 188 698 DSEU-20-25-P-A-MQ 188710 DSEU-25-25-P-A-MQ
40 188764 DSEU-16-40-P-A-MQ 188 699 DSEU-20-40-P-A-MQ 188711 DSEU-25-40-P-A-MQ
50 188765 DSEU-16-50-P-A-MQ 188700 DSEU-20-50-P-A-MQ 188712 DSEU-25-50-P-A-MQ
80 188766 DSEU-16-80-P-A-MQ 188701 DSEU-20-80-P-A-MQ 188713 DSEU-25-80-P-A-MQ
100 188767 DSEU-16-100-P-A-MQ 188702 DSEU-20-100-P-A-MQ 188 714 DSEU-25-100-P-A-MQ
125 188768 DSEU-16-125-P-A-MQ 188703 DSEU-20-125-P-A-MQ 188715 DSEU-25-125-P-A-MQ
160 188769 DSEU-16-160-P-A-MQ 188 704 DSEU-20-160-P-A-MQ 188716 DSEU-25-160-P-A-MQ
200 188770 DSEU-16-200-P-A-MQ 188705 DSEU-20-200-P-A-MQ 188717 DSEU-25-200-P-A-MQ
250 - 188706 DSEU-20-250-P-A-MQ 188718 DSEU-25-250-P-A-MQ
320 - 188707 DSEU-20-320-P-A-MQ 188719 DSEU-25-320-P-A-MQ
RS
BAR
10 191145 ESEU-16-10-P-A 191151 ESEU-20-10-P-A 191157 ESEU-25-10-P-A
25 191146 ESEU-16-25-P-A 191152 ESEU-20-25-P-A 191158 ESEU-25-25-P-A
50 191 147 ESEU-16-50-P-A 191153 ESEU-20-50-P-A 191159 ESEU-25-50-P-A
i T - MA
10 191 148 ESEU-16-10-P-A-MA 191154 ESEU-20-10-P-A-MA 191160 ESEU-25-10-P-A-MA
25 191 149 ESEU-16-25-P-A-MA 191155 ESEU-20-25-P-A-MA 191161 ESEU-25-25-P-A-MA
50 191150 ESEU-16-50-P-A-MA 191156 ESEU-20-50-P-A-MA 191162 ESEU-25-50-P-A-MA

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/2.4-59

A SN
= REBAE

e



WG
= REBAE

N

[@] 2 S 1 DSEU/ESEU FESTO

HARSH
WHEER
7R (mm] | 75 FE B AR @ 32 [mm] 22 H A% D 40 [mm] 22 H 1% @ 50 [mm] 2L HAE D63 [mm]

RE WY RE MY RE WY RE WY

WU L
BAR
10 - - - -
25 188 583 DSEU-32-25-P-A 188593 DSEU-40-25-P-A 188603 DSEU-50-25-P-A 188613 DSEU-63-25-P-A
40 188 584 DSEU-32-40-P-A 188 594 DSEU-40-40-P-A 188 604 DSEU-50-40-P-A 188 614 DSEU-63-40-P-A
50 188 585 DSEU-32-50-P-A 188595 DSEU-40-50-P-A 188 605 DSEU-50-50-P-A 188 615 DSEU-63-50-P-A
80 188 586 DSEU-32-80-P-A 188596 DSEU-40-80-P-A 188 606 DSEU-50-80-P-A 188616 DSEU-63-80-P-A
100 188 587 DSEU-32-100-P-A 188 597 DSEU-40-100-P-A 188 607 DSEU-50-100-P-A 188617 DSEU-63-100-P-A
125 188 588 DSEU-32-125-P-A 188598 DSEU-40-125-P-A 188 608 DSEU-50-125-P-A 188618 DSEU-63-125-P-A
160 188 589 DSEU-32-160-P-A 188599 DSEU-40-160-P-A 188 609 DSEU-50-160-P-A 188619 DSEU-63-160-P-A
200 188590 DSEU-32-200-P-A 188 600 DSEU-40-200-P-A 188610 DSEU-50-200-P-A 188620 DSEU-63-200-P-A
250 188591 DSEU-32-250-P-A 188601 DSEU-40-250-P-A 188611 DSEU-50-250-P-A 188621 DSEU-63-250-P-A
320 188592 DSEU-32-320-P-A 188602 DSEU-40-320-P-A 188612 DSEU-50-320-P-A 188622 DSEU-63-320-P-A

il T - MA

10 - - - -
25 188 677 DSEU-32-25-P-A-MA 188 687 DSEU-40-25-P-A-MA
40 188 678 DSEU-32-40-P-A-MA 188 688 DSEU-40-40-P-A-MA
50 188679 DSEU-32-50-P-A-MA 188 689 DSEU-40-50-P-A-MA
80 188 680 DSEU-32-80-P-A-MA 188690 DSEU-40-80-P-A-MA
100 188 681 DSEU-32-100-P-A-MA 188 691 DSEU-40-100-P-A-MA
125 188682 DSEU-32-125-P-A-MA 188692 DSEU-40-125-P-A-MA
160 188 683 DSEU-32-160-P-A-MA 188 693 DSEU-40-160-P-A-MA
200 188 684 DSEU-32-200-P-A-MA 188 694 DSEU-40-200-P-A-MA
250 188 685 DSEU-32-250-P-A-MA 188 695 DSEU-40-250-P-A-MA
320 188 686 DSEU-32-320-P-A-MA 188 696 DSEU-40-320-P-A-MA

el TN - MQ

10 - - - -
25 188720 DSEU-32-25-P-A-MQ 188730 DSEU-40-25-P-A-MQ

40 188721 DSEU-32-40-P-A-MQ 188731 DSEU-40-40-P-A-MQ

50 188722 DSEU-32-50-P-A-MQ 188732 DSEU-40-50-P-A-MQ

80 188723 DSEU-32-80-P-A-MQ 188733 DSEU-40-80-P-A-MQ

100 188 724 DSEU-32-100-P-A-MQ 188 734  DSEU-40-100-P-A-MQ

125 188725 DSEU-32-125-P-A-MQ 188735 DSEU-40-125-P-A-MQ

160 188726 DSEU-32-160-P-A-MQ 188736 DSEU-40-160-P-A-MQ

200 188 727 DSEU-32-200-P-A-MQ 188 737 DSEU-40-200-P-A-MQ

250 188728 DSEU-32-250-P-A-MQ 188738 DSEU-40-250-P-A-MQ

320 188729 DSEU-32-320-P-A-MQ 188739 DSEU-40-320-P-A-MQ

RS

BAR

10 191163 ESEU-32-10-P-A 191169 ESEU-40-10-P-A - -
25 191164 ESEU-32-25-P-A 191170 ESEU-40-25-P-A

50 191165 ESEU-32-50-P-A 191171 ESEU-40-50-P-A

i T - MA

10 191166 ESEU-32-10-P-A-MA 191172 ESEU-40-10-P-A-MA - -
25 191167 ESEU-32-25-P-A-MA 191173 ESEU-40-25-P-A-MA
50 191168 ESEU-32-50-P-A-MA 191174 ESEU-40-50-P-A-MA

1/2.4-60 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10




IR 75 lit. DSEU/ESEU

[{oREs

FESTO

P28 2284 HBE XA+
HTHFGERER D8 ..40mm Xs AU_AQ s
F.-\__ -¥J \—/-
RN O 4&:‘ R dﬂ: /k <
A SN D3R L - ! : e =
h 1R
- us
+ = EATRKE

JEI 3 3 £ HBE XA+
FHF35 22 B4% & 50/63 mm i/ g CIRE0

& &
Bk AT |l << A ()
ﬁ%%ﬁ;ﬁ] .} L . BE ¥ U:U &vﬁ M &g@L
R 8 U 9 2 ) - - z

<
i, — ———
SA+ ' T 2B
1w
us
+ = EATRKE

R FiT s 48d%
GmE | A8 | AH | a0 | AT | AU | R2 SA R | us XA XS |CRCY |48 FiL=) f;
(=% (%) e
[mm] ESEU | DSEU ESEU | DSEU gg g
8 3.4 | 15 4 2.5 8 9 63 | 515 | 16 | 24 | 63.5 | 52 [13.5 |2 188987 HBE-8/10 #£ =
10 3.4 | 15 4 2.5 8 9 66 | 58.5 | 16 | 24 | 68.5 | 61 [15.5 2 188987 HBE-8/10
12 4.5 16 5 3 11 10 75 66.5 | 25 35 76 67.5 119.5 |2 188988 HBE-12/16 2.4
16 45 | 16 5 3 11 | 10 86 71 25 | 35 89 74 |21.5 |2 188988 HBE-12/16
20 5.5 | 20 6 4 14 | 13 [1025 [ 885 | 32 | 42 [ 104 | 90 [ 26 |2 188989 HBE-20
25 5.5 | 25 6 4 14 | 15 | 106 | 89.5 | 30 | 42 | 109 [ 925 | 27 |2 188990 HBE-25
32 6.6 | 25 8 5 17 [ 20 | 105 [ 101 | 40 | 54 [ 109 | 105 [ 33 |2 188991 HBE-32
40 6.6 | 35 8 4 17 | 23 [1215 [1055 | 45 [ 60 | 126 | 110 | 35 |2 188992 HBE-40
50 9 40 | 10 5 20 - - 1215 | 45 | 60 - 114 | 27 |2 188993 HBE-50/63
63 9 40 | 10 5 20 - - 1275 ] 45 | 60 - [1195 ] 27 |2 188993 HBE-50/63

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE

TeA AR A — RN AR J1. ShESaTTC IR A S AR K2R, W S TV ERBEE S A, SR SR A .

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/2.4-61



WG
= REBAE

N

I 7% 5. DSEU/ESEU FESTO
[(igts

WH3RZ JEE LBN
HATHEHR D8 ..25mm

%
S

Bkl ¥ i
BEEFN I HL

AR LA

WE 3537 BELBE

MTHEHER D 32/40 mm

B Ties+

BB | SO o

NSRRI LA y -

WE 3537 B LBE

Y 38 B 42
T % £ B D 50/63 mm . &ﬁ, 6L ™ i
Bkt L - CD\ 5% s <1
HEFER | i il ' L1
AR RS f 3 z| - :
e - ""r-f T T \—+ )
A - .
-'E: AN [ RE_]
RG UK
Ux

R FiT R8s

EHE K M D1 D2 EK FL 6L H1 HB L3 L4
735 @ %) %) @

[mm] +0.1
8..16 - 8.1 - - 4 24 +0.3/-0.2 13.8 - 45 - -
20/25 - 121 - - 6 27 +0.3/-02 13 - 5.5 - -
32/40 - 16.1 - - 10 34 +0.4/-0.2 16 - 6.6 - -
50 12 53.1 20 M10x1 - 40 +0.4/-0.2 27 5 9 22

63 14 66.1 23 M12x1.5 - 45 404/-0.2 30 6 9 275 12
EHE LE MR RF RG UK UX =€ 1 CRC e iEsS

(z3%)

[mm] +0.2 +0.2

8..16 21.5 5 - 12.5 - 20 - 2 6057  LBN-8/10
20/25 2% 7 - 15 - 25 - 2 6058  LBN-12/16
32/40 30 11 - 20 - 34 - 2 188994 LBE-32/40
50 36 13 28 30 65.1 50 17 2 188995 LBE-50

63 40 14 36 34 81.1 54 19 2 188996 LBE-63

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRMYE
TEVF R A — SE TR 0. SNSRI LT AE BAT REA IR BRI, WL 4%S T RSl S 2l 1050 55 A o 4o ik

] o

1/2.4-62 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



IR 7% 5. DSEU/ESEU FESTO
[(igts

¥4 GBS
JHTFRE 2 1R R Sl 2 47 e i X
YL

ok ‘
BB ALK
R R IR 6

o R

R T /8048

EHE D UM XH XL =<2 CRCY gy = LiE=)
7 (%]

[mm] f8 lg]

50 12 68.5 23 83 6 2 20 9237  GBS-40
63 14 85 25 86.5 6 2 40 9238  GBS-50

1) WS 2, % 4Festo 940 070FRHE
T LA EAT — E T TR 0. SMERRTRLIC O AR REA IR 2R, WIS O RSl v S0, T30 50 4 A I A

ANHEEE MSK
R
A 4/‘“\\ ;}
™\ ) )
L% \\J/ -
\ -
=1 B1
RAMiT w848
WEHE |D1 B1 =C1 |44 DINENISO8675 |3 DINENISO8675 |CRCY iy rRe pivR=2 pU2
(4% b Ui
[mm] [s]
T FEFTIR )
25/32 | M10x1.25 5 17 - ] 2 7 189005 MSK-M10x1,25 |10
40 M12x1.25 6 19 - ] 2 9 189006 MSK-M12x1,25 |10
50/63 M16x1.5 8 24 [] - 2 18 189007 MSK-M16x1,5 10
R 2 )
8/10 M10x1 5 17 - ] 2 15 189004 MSK-M10x1 10
12/16  |M12x1.25 6 19 - ] 2 9 189006 MSK-M12x1,25 |10
20 M16x1.5 8 24 ] - 2 18 189007 MSK-M16x1,5 10
25 M18x1.5 6 24 - ] 2 24 189008 MSK-M18x1,5 1
32 M22x1.5 11 32 - ] 2 40 189009 MSK-M22x1,5 1
40 M30x1.5 10.5 36 - ] 2 36 189010 MSK-M30x1,5 1

1) RS 2, % 4Festo 940 070FRHE
TCF LA AT — RE T AR ). SMERRTRLIC I AR REA (IR 2R, WIS O BBl v S0, T30 50 4 A A
2)  ALREEITPY R

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/2.4-63

A SN
= ERAL

e



WG
= REBAE

N

[@] 2 S 1 DSEU/ESEU FESTO
R A4

TTHRBOR - ¥ EAT R HARSH D 1/1032
gtk |EmERo  |RE wE WEHERS  [RE wE
X Yi gl K SGS
—~ 8 9253 SGS-M4 8 - -
@ 10 10
12 9 254 SGS-Mé6 12
16 16
20 9 255 SGS-M8 20
25 9261 SGS-M10x1,25 25 32963  KSG-M10x1,25
32 32
40 9262 SGS-M12x1,25 40 32964  KSG-M12x1,25
50 9263 SGS-M16x1,5 50 32965 KSG-M16x1,5
63 63
RUE3F SGA WUE3F SG
ﬁ 8 - @ 8 6532 SG-M4
10 10
12 @ 12 3110 SG-Mé6
16 16
20 20 3111 SG-M8
25 32954  SGA-M10x1,25 25 6 144 SG-M10x1,25
32 32
40 10767 SGA-M12x1,25 40 6 145 SG-M12x1,25
50 10768 SGA-M16x1,5 50 6 146 SG-M16x1,5
63 63
FK
8 6528 FK-M4
10
12 2061 FK-M6
16
20 2062 FK-M8
25 6140 FK-M10x1,25
32
40 6141 FK-M12x1,25
50 6142 FK-M16x1,5
63
] =g

1/2.4-64 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10




[@] 2 S 1 DSEU/ESEU FESTO

B
RS - B e A, T 85, fimit HARZH D> 1/10.2-13
TR ‘?Fﬁﬁtﬂ D mAgEKE  |fte me
LA [#kMe  [Hkm12 (]
I Al 6
TR R R | PNP BT - - 2.5 525898 SMT-8F-PS-24V-K2,5-0F o-
% NPN 525909  SMT-8F-NS-24V-K2,5-0E
- 2t - - 2.5 525908 SMT-8F-ZS-24V-K2,5-0F
PNP - 34f - 0.3 525899 SMT-8F-PS-24V-K0,3-M8D o
NPN 525910 SMT-8F-NS-24V-K0,3-M8D -o-
PNP - - 34f 0.3 525900 SMT-8F-PS-24V-K0,3-M12 -o-
TR R R | PNP B - - 2.5 175436  SMT-8-PS-K-LED-24-B
% - 3EF - 0.3 175484  SMT-8-PS-S-LED-24-B
i VAl st
% W 2ede | PNP 3tk - - 7.5 525911  SMT-8F-PO-24V-K7,5-0F o
REE - BOifs A, T 85H, ISR HARZH D> 1/10.2-16
‘ﬁwﬁ D mAgKE  |fte me
HL [ #%M8 [m]
I Al 6
MR | 3 - 2.5 525895 SME-8F-DS-24V-K2,5-0E o-
% 5.0 525897 SME-8F-DS-24V-K5,0-0E -o-
0% - 2.5 525907 SME-8F-25-24V-K2,5-0F o
- 34f 0.3 525896 SME-8F-DS-24V-K0,3-M8D o
LR |30 - 2.5 150 855 SME-8-K-LED-24
% - 3% 0.3 150857 SME-8-S-LED-24
i VAl st
% T B2 | 3t - 7.5 525906 SME-8F-D0-24V-K7,5-OF o
RS - A, T EOI % RR4E SME/SMT-8 HARSH D 1/10.2-40
Sittenl | BHERS TR, 5 LiRe
8 HBELETERA 175091 SMBR-8-8
10 175092 SMBR-8-10
12 175093 SMBR-8-12
16 175094 SMBR-8-16
20 175095 SMBR-8-20
25 175096 SMBR-8-25
32 175097 SMBR-8-32
40 175098 SMBR-8-40
50 175099 SMBR-8-50
63 175100 SMBR-8-63
] Ban=hh

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/2.4-65

A SN
= ERAL

N



WG
= R

N

[@] 2 S 1 DSEU/ESEU FESTO

Bt
RS - B e REE, T 1050, bk HARSH D 1/10.2-47
TAET FECHE | WD HARKE |&E&Ehn (RS RS
LA | Hi kM8 [m]
B T Al 6
o[RS [PNP 35 - 2.5 i) 525915 SMT-10F-PS-24V-K2,5L-OF o
q/ - 34f 0.3 i) 525916 SMT-10F-PS-24V-K0,3L-M8D  -o-
N Wl 526 675 SMT-10F-PS-24V-K0,3Q-M8D o
SR E2esE | PNP - 34f 0.3 i 173220 SMT-10-PS-SL-LED-24
% 3 - 2.5 173218 SMT-10-PS-KL-LED-24
REE - B e REE, FIT 1054, BitaE HARSH > 1/10.2-50
TAET HLEE HARKE |&E&Ehn (RS RS
LA [ kM8 [m]
H I Al 6
= B |- 3%t 0.3 i) 525914 SME-10F-DS-24V-K0,3L-M8D  -o-
;,,/ B - 2.5 B[] 525913 SME-10F-DS-24V-K2,5L-OF -O-
” u% 526 672 SME-10F-ZS-24V-K2,5L-OE o
LR |30 - 0.3 BT 173212  SME-10-SL-LED-24
[% - 34f 2.5 173210 SME-10-KL-LED-24
WREIE - ZdlfE, T &4 SME/SMT-10 HARSH D 1/10.2-57
SiHrss |ENERS TR, 5 LiRes
/ 8 BT 175101 SMBR-10-8
/ 10 173227 SMBR-10-10
N €8 [0 175102 SMBR-10-12
ozl 173228 SMBR-10-16
20 175103 SMBR-10-20
25 175104 SMBR-10-25
32 175105 SMBR-10-32
40 175106 SMBR-10-40
50 175107 SMBR-10-50
63 175108 SMBR-10-63
] Ban=hh

1/2.4-66 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10




B 7 < 5T DSEU/ESEU FESTO
Bt
WREE - BB, s, itk HARZSH > 1/10.2-63
e 3G X | HED HARKE |&E&Ehn (RS #=
[ [ 3kM8 [m]
SR E 2 [PNP 3 - 2.5 i) 152836 SMTO-4U-PS-K-LED-24
- 3%t - Bl 152742 SMTO-4U-PS-S-LED-24
NPN B - 2.5 i) 152837 SMTO-4U-NS-K-LED-24
- 3%t - Bl 152743 SMTO-4U-NS-S-LED-24
REAE - Bl e A, UBSH, BiEEE HARZSH > 1/10.2-65
e 3G HL HARKE |&E&Ehn (RS #=
4 [ 3 3kM8 [m]
W e |38 - 2.5 B 36198  SMEO-4U-K-LED-24
5 i) 175401 SMEO-4U-K5-LED-24
- 3%t - Bl 151526 SMEO-4U-S-LED-24-B
WREBIE - 4, TSR 54 SMEO/SMTO-4 HARSH > 1/10.2-70
6 HRD TR %2 =
8 HEBRTREA 19272  SMBR-8
10 19273  SMBR-10
12 19274 SMBR-12
16 19275 SMBR-16
20 19276 SMBR-20
25 19277 SMBR-25
TR, TR ikt
32 HEBLRTREA 163888 CRSMBR-32
40 163889 CRSMBR-40
50 163890 CRSMBR-50
63 163891 CRSMBR-63
WREE - B HARSHD 1/10.2-108
e 3R PiES i) o HARE |5 RS2
PNP NPN [m]
H 5
§§¢> i 18 R B - - 34t 2.5 159420 SIM-M8-3GD-2,5-PU
M8 5 159 421 SIM-M8-3GD-5-PU
i A e ) - - 3%} 2.5 159428 SIM-M12-3GD-2,5-PU
Wy M12 5 159429 SIM-M12-36D-5-PU
AR A
1 FIAE B ) - - 34t 2.5 159 422 SIM-M8-3WD-2,5-PU
M8 5 159 423  SIM-M8-3WD-5-PU
i A e B - - 3%} 2.5 159430 SIM-M12-3WD-2,5-PU
M12 5 159 431  SIM-M12-3WD-5-PU
] Bl

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/2.4-67

AT AT UL
= ERAL

N



WG
= R

N

[@] 2 S 1 DSEU/ESEU FESTO

W
THRIE - ERBEERE, <FR HARZH D 1/10.2:73
|z | <o [fhe  mE
iR, %
o~ [HEREE THEESk, ST i3 mmi U 31008  SMPO-1-H-B
62
TTRBAE - 2R, T HIE B SMPO-1 BARSH D 1/10.2-88
EERO | wmat e WE
J 8..25mm T 3 3 B G e B R T R 151225 SMBS-1
32 .63 mm 151226 SMBS-2
TTRBCAE - S04 P HARSH> 5% 2
B Bk e W
i [3 i U S
M5 3 &IREH 193137 GRLA-%-QS-3-D
4 193138 GRLA-%-QS-4-D
GYs 4 193 143  GRLA-Y5-QS-4-D
6 193 144 GRLA-Y5-QS-6-D
M5 3 L mair 193153 GRLZ-M5-QS-3-D
4 193154 GRLZ-M5-QS-4-D
GYs 4 193157 GRLZ-Y3-QS-4-D
6 193158 GRLZ-Y3-QS-6-D

1/2.4-68 Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



	圆形气缸DSEU/ESEU
	特性
	产品范围一览
	外围元件一览
	型号代码
	圆形气缸DSEU
	技术参数
	主要技术参数
	尺寸


	圆形气缸ESEU
	技术参数
	主要技术参数
	尺寸

	订货数据
	附件



